MICRO-EPSILON

eddyNCDT // BERIREDFEN >




2 AEREBLISHADE

BRI EHS

J1ITEET

BER

HE R

FEXNEM YOI IL—TTIEBER
BREMFHRGREZRZLTVETBER
ICRBREERIE RIREIEASD T RIVF
—ERICEDVTVET, ZOIR)VF—IF
BERTEEMICHE T HDICHNELT
RIVF =TT, Z DB IVITBERDE
BEIN.INICE>TOrIVEARICEISRE AN E
BMENE T, COMRRNICEENHHDE. 7
72T —DEREFFED AN I NILRER AT
I 2BERNZTDFRICHEELE T, ZDH
REFDMIVOBRICREBL.ONIL1E
—ZADEEEESLET A =2
A T IVOIRBEMBHIEILT S
TETUREREGRATTEL OV MO—F
TRETAHTENTEET,

BERREBEOFEAEMH L THESR
BETAE

RAVOI T O B+ EICHhiz>T
BEREMICEABEMAESHF TN FI—
IHEFTBIITCTCVE Y, eddyNCDTE ATt
2 B BB SN B IREN G EEIE
BARAIE I AR TN TOE T <A
VAL TYOVHOBERE Y FEZFDERE
TERBBMICEFTN DB D TERBETIA
ERENTVET,

=

= BT —DIFERAIE

= REDFEEEDRRE

s BULEEREN

= SREIAEATE IR A E

= EROBELVIRRFRS 5N ETL
BE

= £ K100 kHzOD S AIE A



B1=

AV bA—SHEDAREREY
eddyNCDT 3001

= BITEEEFH2 ~ 8 mm

= FEBE > 3 um

= FEREUREME 5 kHz

AVIN MERERNAE VAT LA
eddyNCDT 3005

= AIEEFE ~ 6 mm

= ERAEIZ0.5 umBlE

= FEREURFME 5 kHz

aEREGAERVAES AT L
eddyNCDT 3060

= BIEEFHT ~ 8 mm

= fRBEIF0.02 umb &

= FEEEUEE &A20 kHz

EEEETAERNAESRTL
eddyNCDT 3070

= AIEEEEILT mmRTE

= ERBEIF0.02 umbl E

= FEUREEE :A20 kHz

FEHEGRAEARNAEZAT L
eddyNCDT 3300

= RIEEFE0.4 ~ 80 mm

* EREEIF0.02 umbl

= EIRBUFIE &A100 kHz

B—RF v —IvEERRESZATL

turboSPEED DZ140

= AIESEEFEOS ~ 1 mm

= BIERHCRIE 15 200~400,000 rpm
= T HREREIL&RA285 °C

AEY RIVERBADBREY AT L
eddyNCDT SGS4701

= AIEEEFIE250~500 um

= DERAEIZ0.5 umbl

= FEREEE 2 kHz

IR
ftREm
AT iFER

6~9N—Y

10/1MR—Y

12~17R—Y

18~ 21—

22~31IR—Y

32~37IR—Y

38~39N—Y

40/MR—Y
BR—Y

43~ 47R—D




4 IXRAECORSHEEDEMAE

RADKEEZEIEBE R Y
RA7AOLFAr#HDeddyNCOTBE R >
i BLOVREZH CREDBELNROSN
DRBTILERINTVET . ISV
IETEN EANBLUmIRERE T L TRICTHT
HEHHVET,

BLEWSA 7y T

= A00FE U DY ETIV

= HAR 2 mmAETmD/NELA

* BEHED - —RITBELIcHREZAREL
UOEM

REROFEX > HEDHRICHITHFR

= BWAIER DS VR

= Y TZoOVLNIVDEDEREE

s BVBRIESREREM

= SREEE 2 — 5 SRR 2 — 4 FDRIE

)

AEF vy TADRE I ST
= [REERIZIP67
= §X2000 barE TOEM MR

@ m WEIETIVE =D LAV ISR B E & - = HREEDEELEM
F7arTZDMDERICETIISATEE B %7 a2 N LS 10))
& - TOTA T IERERE

= REEFIE-40~200°CLL £

hlnll.l”. |

OEMHEZHADER D/

LoHEY O-SDOBREARDSTORAISEDARAIDE T &
FELE2TCVE T, BHTIE INSDRFHRERED e HICHE/RD
BRISCTCAEVRAT LZEB N LE T, KU UEEKED H
BHELTETERDEE 2—5 FDORE EES T3> EBLD
TN EECAEBEEDOEEHZ NI T TICREENOY FHa—
INECVTBRENETONET,




REDRBE RN

ZeddyNCOT > R ENERERMA T CHARICRIESNSE
T, CORBRHICIT BEAR 7Y MIBELUBEOMBLEE
NET BREORBERUERGTLHE BRELBENBLTDONSH
R BV E T, BRIGIAL P HERORHREZHEREICL T INELD
BEEEITSHEITENTEERT,

BEENR2—T Y MFE

eddyNCDT-t > SIS HFEIC LT OB Ic BB CREINE T,
S&mEE 42— 1§ (St37) DIN1.0037

B Z— 7y D 77 IVZ 20 L AlCuMgPb3.1645
FEMUADZ—5 Y MABEIC DL T HRIBSDFAELRIEET T,

FEERL > TD
REERE
WAL RE

EV1GEDIEERt >

IR YT a IBERE Y TD
PARSH 3BT f-3RE Em—RE:
BRISFALHRE HEEREDRE
(DT306x / DT3300)

IEER T CAEBEANR CER Y KUE D/ MR ENTOE T, IBERR T D
BE TR Y RAEOSEREL. LIV M ERRCEWVAIEERICFRLE T, AR

TOTBEEDKZETY,

EREPTO
IRERE:
BIALHARE

ES1GEDERL Y

Bkt Y TO
H—E:
BRIGHALDDE
(DT306x / DT3300)

Bt Y IECREBRENRCIBER Y T LB RENTAX

T AAR DY =R IO TTHRD DAL GE ST b A A MIT
T LRI L CMED B E T RIS TBERDIS

5T,




BREGMI2NESAERE Y

eddyNCDT 3001 U2EFILB LT U4IL HER
DFEX VI ORBELVIHEFEEDE
TWeER 77025895 RERT
YT, NSOV Mt HITER
ERERELTSCARBETRENERHRIN
TBY BN ERNREB R GIRIENEE
B#MELTOE T 2D chsDt
IFOEMDIRE B LU BHEIE CORRICR
BT,

I3BE

BEMEBSIARNLEDOZEHRTLE
WRENZRBLET. T IEIFaBM
MEEHLIIIFEHEMBICEDOE THE
BICHRBINTVL SO BETORTA
BARECTT BBRINAERELRE LB
EEBEHEDEDTETOBELG IXERR
CHEFBN) CTREZTOTENTER
o EBIC.eddyNCDT 3001EA4 737 DE
(87K CORBRICHBELTVET,

AV hO—ZSAEOIV /N M
M12RZ4R

JEIRERFE 5 kHz (-3dB)

IR L DRI
| BAIOCETORERE

- BE R (755 & TLA)
IP67 P67 DEREE 1 i ERIIR



EFIV

AEEE
AIREFRIaRERE
DEEREY
JERER I (-3dB)
BRI
BEREN
BEMIE
e
BNE—7 Y A X (FHR)
2—4y MAE 2
BREE
TFATHS

B

i

RS

&% (DIN EN 60068-2-27)
#=®f (DIN EN 60068-2-6)
{REEZHR (DIN EN 60529)

£

fel

DT3001-U2-A-SA DT3001-U2-M-SA DT3001-U4-A-SA DT3001-U4-M-SA DT3001-U4-A-Cx DT3001-U4-M-Cx

4mm

2mm
04 mm
4 um
5 kHz
< 28 um
0.6 um / K% 1.2 um / KK
0~+70°C
e
@48 mm
TIVEZTI L i
12~32DCV

TIVEZU L i TIVEZUL ]
05~95V 0.5~45V
LFEHFD/NY T—2 30 Fi@8UT (46 X—Y DA BB 9 23 BB\ AT > TLEELY)

BREHE/MES SEYDTSI IRI2 MI2(r =TI DWUEBRES SEVORET—7 )b
8 (R&3/6/9m)

-20~+80 °C
0~+70°C
38159/ 6ms QAMH B LUEE1000EZH7z)
38T5 g/ 10~500 Hz QBB YU B L1017 L h)

RER
ek ais)

P67 (G LiAHBF) P67
60g (3 m)
259 100g (6m)
1409 (9 m)

1 5 KHzOD B R0 1 CRITE H D BEBE I RIS L T2RMS/ A X
2 1 St37 # DIN1.0037; 77/V= =5 /s : AICuMgPb3.1645 / AIMg3

DT3001-U2-SA
DT3001-U4-SA

A A A

910.5

115

SW19

7.5

17.6

M12x1

A A A

AESA

IRNTCOREDERIIMMTH Y MERESY TIEHIELA

PN
mES/ELt]

DT3001-U2-Cx
DT3001-U4-Cx

A A A
ERHRLES O /ES 8105 RSN EFHEr—JIbE
E25—TILOEVES
~ 3 — N
EY BIWET & (45 —FIb:PCx/5) o e oy
—

1 BRMHE +24V ES SRR 424V P

2 mEMES =l g @

3 GND =] <« I SW19 . “
LS ES PO 2T %

c1RY M —
5 REEMNT gL ) e pr
ol
SEYDINGIVHARIE M12x1 ®
EvEpSRER
@ @
?
® @ —
]
4.3
M12x1




BFIEABDI /T M

M18/N\TI VT RADRE R NRERE R
eddyNCDT 3001J—XDU6ET/ILEUSTE
TIVIEMI8N\TY VRO bO—TH
RNEINheSHEERAERE T, INS
DAVINT M a2 T1E6 mmEfiE8 mmD
BIEEFE COMBANAIRET. R MEMES L
IFIEBEREMEM BRI ITRESNTUVET,

EFS

BEMEOSHNFC.NSDELYTIEE
BECEZEFFTCELRVVMESTEMEZERL
LI NSO HIE T DEEBEEICK
D OBB R TERF CEAINTVET,

AV hO—SAENIV /N M
M18FZIR

JEIRERFE 5 kHz (-3dB)

TS ORI S —7 ”
| BAIOCETORERE

- BE R (755 & TLA)
IP67 P67 DEREE 1 i ERIIR



EFIV

AEEE
AIREFRIaRERE
DEEREY
JERERF I (-3dB)
BRI
BEREN
BEMIE
AT
BNE—7 v A X (FHR)
2=y MAE 2
BREE
VA=A v
TIRIVES
[EHA

it

RS

&% (DIN EN 60068-2-27)
#=®f (DIN EN 60068-2-6)

DT3001-U6-A-SA DT3001-U6-M-SA DT3001-U8-A-SA

6 mm 8 mm
0.6 mm 0.8 mm
3um 4 um
5kHz
<E15um <£20um
1.5 um / KK 2 um / KK
0~+70°C
FEER
@72 mm
TIVZIZULs £ TIVZZOL i
12~32DCV
05~9.5V
RS485
LFEHFD/NU T =232 &8 LT (46X—Y DRI D BEICBE I 5B RIBA T C<fLELY)
BREE//MES SE DTS aARIZ M12(5—T W DWTITBRESER)
RER -20~+70 °C
EERET -20~+70 °C

3ET159/6ms QAAH B LUEE000EH 2Y)
38T5 g/ 10~500 Hz QABH U B L1080 17/ E )

REEZ4H (DIN EN 60529) IP67 (2 LiA3B%)
BE 35q(FyiEETY)
15 KHZO B M CRIE D D BB SRS LI RMS /A X
2 #1:St37 # DIN1.0037; 7)== [ : AlCuMgPb3.1645 / AIMg3
DT3001-U6-SA
DT3001-U8-SA
A A A
#16.75
- BRGLES O VES!
5 By #WNT & (5 —JIL:PCx/5)
- § 1 BEAE24V E
* 2 FrOssn =l
~ | 3 GND &
E 4 RS485 (A+) 2
© 5 RS485 (B-) AV
S
I 2 S5EYDINGI VAR Z M12x1
EURpSREE
] 1 o
3 | 5
M12x1 ® @
M18x1 FRTOREDEAIEMM TS
- BREBUTIEBYE A
A A A VN
BESE Ox028

DT3001-U8-M-SA




O\ MBBEARVAIES AT L

BEGRERIAERTL

eddyNCDT 3005k, RO DIEE I BRI
EETOEHDBMEREAERIVAE AT A
TICDVATLEAV /NN EO v bA—
S VT AR —TIVTERIN TS,
BWENEME S LI EIERBEMEME R IS
BHCARINTUVET,

P EIVMO—JIBERBERTH S
HOBREZER CHEEWVAEBENESONE
I, TIEES125°CETCOAREERS
[CERETENTH Y. -30°C~180°CDRE I
ISLEEETIVETIRETCEXR I AEV AT
LNFRA10 barORIBRERIFICERETENT
WA Tz AN DEISATHTIBIERN T T,

5 i e 4 ANV BN e 5
eddyNCDT 3005 DI EESIRIEIE. B
WAIERBE. ZLTENERERMRTY,
ZDI&. DL FILOEMBEE BT £z
FFICEBENGH BB ECAHEMEIET
D—EDFERABIFICRECY. HEHN LA
BENFICHRAZ A SNSRI T,

| BAIB0CETORERE

BUVRIERE

[ERES A% 5 kHz (-3dB)
SRS S UIRRIE 2 — 7
b Al bk

IP67 DEFIFHEENAR

v ba—>nav /N7 MaM12
BWEDHBNF T FDORBEICL
BFORBINR—ZUIHBIHAG T

ENTEET,
ERHBLESOEVES
£y EWEHT & (U —7)V:PCx/5)
1 BIRMEE +24V ES
2 PEBtES =]
3 GND 5
4 REEIDEYE 2
5 REEIDEYE Gl—=
S5EYDINTIVGTAZTZ M12x1
EVRIHS R
@ @]
®



11

DT3005- DT3005- DT3005- DT3005- DT3005- DT3005- DT3005- DT3005-

g U1-A-C1 U1-mM-C1 S2-A-C1 S2-M-C1 U3-A-C1 U3-M-C1 U6-A-C1 U6-M-C1
pillinakzelez 1T mm 2mm 3mm 6mm
RITE B EERE 0.1 mm 0.2 mm 03 mm 0.6 mm
DiREED 0.5 um 1 um 1.5 um 3um
R A (-3dB) 5 kHz
BEARE <+25um < +5um < £75um < £15um
g% 0.5 umKi IS 1.5 um=Ki 3 um=kiE
BERTEMNE 0.25 um / KK 0.5 um / KK 0.75 um / KK 1.5 um / KK
R \ R +10~+125 °C (#7253 T -20~+180 °C)
SREEE _
arho—> +10~+60 °C
e AT FEIERT TR FEERT FEERT
RINE—5y b A X (FAR) @24 mm @24 mm @48 mm @72 mm
A=y MrE 2 TV ] TIWZZ U i T i TIWZZO L ]
ERBE 12~32DCV
Vioaslrk:ya 0.5~9.5V
ikt LFEHFDNU T —23>&BLC T GoNR—Y DEFE D BEICREE T 2 FBEEEAFOCLIEELY)
e . :Ei/ﬂoi\mﬁb'_—?}b\(ﬁtﬂ m. BN AR 18 mm) i
ERMB/MES 5 DTZIART2 M12(T—T IV DWW T B RAESR)
= f%%iﬁ ] -20~+80 °C )
PELTRiS T -20~+125 °C (A 723> T-20~+180 °C) . A hEO—Z:0~+70 °C
MES 10 bar (L% =71, 2 b0—2)
&% (DIN EN 60068-2-27) 38159/ 6ms QAMAH B IUEEI000E1H )
#=E) (DIN EN 60068-2-6) 385 g/ 10~500 Hz QAAHE VB LT0T 17 1LHY)
1REEEHL (DIN EN 60529) IP67
g8 709 759 7749 959

05 KHzOD B R EUR M T RIE O BBRE [ TR L TERMS/ A X
2 8/ St37 # DIN1.0037; 77/L= =7 /: AICuMgPb3.1645 / AIMg3
VAVO—Z =TIV OEFHER

DT3005-U1 DT3005-S2 DT3005-U3 DT3005-U6
AAA AAA AAA AAA A A A
RIE
M6x0.5 M12x1 M18x1 AIEHE
4 M12x1 29.9 914.85
<[ T K SW19 - @I
©
o SW10 a \ \ |
‘_ SW19 swa7
. o | SW10 - <]
<
0| « §
o @ . B SW10 =
© " T © SW16
5| 0|
7 047
el 0|
< 04.7
[ X
23.6
23.6 93.6
arvra—3
104.8

1] 7

INTOREDEMIEIMMTH Y BRESU TIEHYEEA

M12x1

12




BRI ENRMAE AT A

Site ¥ EEg T RER

eddyNCDT 30601, JBEREIE CIRERA D
BRICEMAEET OB
ATLTE, TOVRATLED /NI MeaY
FO—=Z > T—TIVTHEREINTEY.
WENEME S LI EIERBLMEME R IS
BHICARINTUVET,

& ERBEN DI FHA TR

o EOVMO—ZIBEERBERTH
5. AREBEEDEERCELIERICH
WAIERBELEONE T . NSO
IE.E&E+200°CETCORAREBELRA20
barOBEKEBIFICHRIFETNTLET,
COREVRATLEOY O—=250a /Y
MG ERELR Y DENNTS T EMS
KORIB DI A BN T

AV A IV IGNFI—7
ITEEBEEREMI2A—Y Ry b2V 2—T1
—RENLC RO T —)V R\ A7)
BY2TEN TEL T EBIREG 7O H
NeFoCAEEEBES LIZERCTHS
TEEITEHDRAEV AT LZEEGREED
BEE B O BRI B2 LT
VRTLEMBWNELEY, INICEOT E
BOe Y ZRAERS LG ARERT
BTENTEET,

eddyNCDT 3060

A00F U LD Y ETIV
Ic LB DR

HEEWEEREMN

BUO DR BRI

FERE M 20 kHz (-3dB)
RIS L UIEBRREME 2 — 4y j
~E AR

7FO7 177 (U/)
TIZIVHA

JITAVRZ—TI—AILLD
ERRISIEEL

avka—>4247
BR

DT3060 DT3061
T EEFIERRAITD v
T T4 I RERIE
JERE B (LF & HF)
EERA—YRYbR2—
Jr—R
BERNICRIECED DA
VR—=T1—R
BB LB WS RARIE
(K 3 mRIE)

TFOHAEN LR
STRE 5 IR REE (71 —F
HgE)

HERPIREG T F AT HA

<

€ £ K K £

AAvFTRDERERN -
5 RIRIE -
BRI DR -

C<C C < £ K K K <«

PCEA =T Ry b AV R—TI—XRETERIT DL
DDAV 2 s =W E T Sl P ear b
A—SD/ S A =D IR R VT T A2 —
TI—RAEMUOHIIEANTEE S, I hA—521
TDT30611CIE 5 RIRIEAA Y F T HNBIUR
EHAORTE B ERIROREFE VO e Z DD
HEEDEHEINTVET,




13

E7IV DT3060 DT3061

489 (20 Hz) 0.002 % FSO
DERRED

Y (20 kHz) 0.01 % FSO
JE R (-3dB) 20 kHz. 5 kHzm. 20 HzIc £V & X FTAE
AEL—bH 50 kSa/s
BRI <*02%FSO < £0.1% FSO
mELEM <0.015% FSO/ K
mEFHLE +10~+50 °C
Z—4y MFE Y .7V L
R RAR 1 =A4D
BIREE 12~32DCV
HESB 25W
TIZINAVE—TT—R EER—Yxvh
7FOTHH 0~10V; 4~20 mA (E&17:8)
. T3y MENLIT STBBRRY —TIL; BREHE/ES 8E2 DT ST AR 2 M12;
EERA—YRXv b 5EYDTST AR 2 M2 (T =T ILIEDW T BRESER)
EROA Bisrl
RERF -10~+70 °C
REEE
BT 0~+50 °C

&% (DIN EN 60068-2-27) 3815 g/ 6ms QAN U HLUEE1000E 4 724)
#&#) (DIN EN 60068-2-6) 381C5 g/ 10~500 Hz QBEMZE LU B LU0 17V HTY)
1REZR (DIN EN 60529) IP67 (Z LiAF+BF)
%=} TIWEZOLAAL AR
= #1230 g

FSO=AIEEFH D7)V A7 —)VHA

VIR AU O BEBEI RIS L FZRMS ./ A X

D3R ZT A RETESR) Z T ZA X TDE

3 §H:5t37 8 DIN1.0037; 7JL= = L1 AICuMgPb3.1645 / AIMg3

(127)
105 =03
IN/OUT/24V INDE B35
5 w BsBH—2IV:
. ey #WHT PCx/8-M12)
3 [ll m 1 Viea=k=cvaly Displacement B
g 2 BRI 424V %
2 3 BFUBT/U e sensr =
4 PRFME2/U o contoler B
27 =02 36.6 <02 5 GNDOBE. [RFME gL—
(,, ~ 6 GNDO7F+0O7 A <27
@é@ © 7 GNDOERftHA 5
\ i 8 TFRTHI ouenen Z
‘ W 8EVDINYIUG AT EZ M12x1
- H g fe. e SRR
(@} S <
3 ® @
® @
S @ A \— @ ®
. e — ®

IRTCOREDEMIIMMTH Y, BRESV TIEHY LA




14

A A A

AESR

E7IV

S

RITE BEsARE R

DFREE DY

EfRME Y

REREME N

JREMBIE

P RAT

RINZ—T b A X (FAR)
E2)

\OIbips

REEE

MES

&% (DIN EN 60068-2-27)
#=%) (DIN EN 60068-2-6)

fRFEZAR (DIN EN 60529)
7a

BEo

X

30

4.7

ES-U1
1 mm
0.1 mm
0.02 pm
<ETum
0.15 um / K3
+10~+180 °C
FEERI
@18 mm

REAHFRT—TILT S
K (Me6)
-50~+180 °C
-20~+180 C

#9249

@R ORIEEE G LTeDT306xI K 51EERAF A

2RI DEEBEICITIS
IMES/ A XDRMSME. §#89 (20 Hz)

YAV hA—IDT3061 BKUSHY =754 XD BEE

V=T IVDRERE EMRE +30%

VLI DHDER (FvhET—TIVEEET)

BTG 7T

ES-U1-T
AAA

5.9 =005

[T
o
o

N

- 06 17(382)

22

30

v4.7

93.6

AAA
SW13
M8x1

gilll

20

SW7

ES-S1
1T mm
0.1 mm
0.02 pm
<E1um
0.15 um / KKt
+10~+180 °C
R
@12 mm

K (M8)
-50~+180 C

eddyNCDT 3060

24.35

8

SW7

ES-U2
2mm
0.2 mm
0.04 um
<E2um
0.3 um / KK
+10~+180 °C
FEERI
@ 24 mm

BEEE 3ImMORBET —7 )V, 4 723> TImem9Im?

RCRAHAT—TIVLI S RCRAHRT—TIVI S

K (M8)
-50~+4200 °C

A A A

SW19
M12x1

33
25

[ ] Swi0

ES-S2
2mm
0.2 mm
0.04 pm
< E2um
0.3 pm / KK
+10~+180 °C
BRI
@18 mm

RECAHAT—TILITZVR
(M12)
-50~+200 °C

-20~+180 °C -20~+200 °C -20~+200 °C
BIEE20 bar; & &5 bar
3B T159/6ms QAAHEEVBIUEEI000EH 20)

3815 g/ 49.85~2000 Hz
38 T3 mm/ 10~49.85 Hz

1P68 (= LiAdAEs)
AT VLARMETSAF vy

#2449 #9479 #¥11g

ES-Ux-T FH1>:

ALy FELDOE Y

ES-Ux-T 7HA >V IER LY R LD YT,

BEDEEMSIUBYTOEBINGET RN F—IFRMHLET

= IV TBYTHECTIRCUS DT — T I 55T ED T A A=Y
EBREE T,

= Y OEERLIEIZ VT RA T SO T AEDABNDREREL REIC
LBWEREDREHERALET,



15

A A A A A A A A A A A A A A A
RIEAMA SW19 Swo7 Swo7 SW36
M12x1 Miaxt M18x1-4h M24x1.5-4h
210.1 9145 211
© - \ \
2 I ‘ | Il .
- B LS @ & g
3 B | |
T lswis N L
L SW10 7DJ ! C E fﬂ ]
u SW16 ‘C{ iiL
SW20
] 936 4.7
EFIV ES-U3 ES-S4 ES-U6 ES-U8
pillnakl ez 3mm 4mm 6 mm 8 mm
B ERIARERE 03 mm 04 mm 0.6 mm 0.8 mm
IERE V2 0.06 um 0.08 um 0.12 um 0.16 um
EARME V9 <£3um < *4pum <£6um < £8um
BEREME? 0.45 um / KK 0.6 um / KK 0.9 um / KK 1.2 um / KK
REAELE +10~+180 °C +10~+180 °C +10~+180 °C +10~+180 °C
L RAT FEERR A FEERR BB
RIN2—7 Y A R (FiR) @36 mm @27 mm @54 mm @72 mm
it EEREE 3ImMOWEET —7 )V, 773> TTm6m.9m?9
SOl REAHRT—TIVITVR  RUAHFRT—TIVIZVE  RCRAHFRT—TIVI TR REAHFRT—TIVT T
M12) (M18) (M18) R (M24)
. RERF -50~+200 °C -50~+200 °C -50~+200 °C -50~+200 °C
s EnE e
PELTRiS -20~+200 °C -20~+200 °C -20~+4200 °C -20~+200 °C
fRE BI@EIE20 bar; HEES5 bar
&% (DIN EN 60068-2-27) 3ET15 g/ 6ms QAR Y BIUEE1000E H72Y)
_ = 3815 g / 49.85~2000 Hz
#E8) (DIN EN 60068-2-6) 3ETE3 mm / 10~49.85 Hz
1RFEZ% (DIN EN 60529) 1P68 (Z= LiAd+BF)
7= ATV ARMETZRF vy
H89 #1249 #1309 %33 ¢ #62 g

" BE ORIEE IS L 2DT306xIC & 28 R8s | B
2 RITE D EERE N SIS

IS/ A ADRMSIE, B9 (20 Hz)

42> hA—3DT3061BLUSR) =7 54 XD REHE
V=T IVDRERE FEREE + 30 %

O DHDER (Fv by —TINEEET)

B Y ES-U3-T
A A A
ﬂ1 1 9 =0.05
g10.1
- o12 f7(38)
4.7

83.6

\ETIr—I7 VDY 0ax7aY

EET—JIVRE:3m

#936

29

UE-JlitH

=#@MDT>T

EEhs—7 I




R—bT+VF > DT3060A DT —7 IV

T=7IVABE Y 7 —T V2 A T ES-xx-C-CAx
(1]

Viton¥—R{FEREE#T—T IV

=7 IVERZ:3.6 mm

B/ R 5918 mm (B39) /4936 mm (E#9)

BRI | &25200°C (3000)FER85R)

FMBARELEREET I M/3m/6mOmIZDWTIEBREVEDELZELY)

ViryMYEE Y —T)b %247 EC-x/mB0/mB0

%ii;i—ss—l&%*

Viton¥—R & —7 I

=7 IVERZ:3.6 mm

BBV AR 4918 mm (BEHY) /4936 mm (B9#Y)

SRR &5200°C (3000FExE5R)

FMABAREEEEET I m/3m/6m(mIZDWTIEBBNEHLEEEL)

WERT— IV —7 )% A ECE-x/fBO/mBO
(2] (1)

— &—sa—_» iﬂi—sﬁ—*

Viton>— R ERE#T—2IV

r—7IVERZ:36 mm

/TR 5918 mm (B389) /4936 mm (B9#9)
B M &5200°C (3000:E#RAERT)

FATEGRE I m/3m/6m(BBVEHLEICECTI mIcDWTIES
BLEbEIREY)



aARTRIV b

@ Triaxaxo% 0323118: 42 S 102 A014-120 D4.1
3R
247 :mB0
oA T yradb
SRR 200°C (3000:EERRFE])

Q TriaxV4 v I 0323141: U7 KE102 A014-120 D4.1
3y b
247 :fB0
BEsA . Tva v
SRETHI4E 1 200°C (30008 2R )




18

N BOEMREGHE

=R T @R TARRG

eddyNCDT 3070l T mmsRi#E DB E S %
WRELIEBERREBICED(EMHEEFEL
YU VRT LTS, ZDVAT LGOI\
brarbO—S. oY T—T IV TR E
NTHY. M ES L LIERIEME
BVHICHERSICAREINTOE T,

&SRB DI FHIA T+ CERAEEY
voHEOV MO—JIKBEMERTHD
S ARBEDEEHRF CLIFRICHEWVAE
BEA,ABONET . INSDOEVTIE &S
+200 ‘CETHEAFEREEHZRAT00 barDIRE
SEBATICRFFETNTVE T, COBRIETVR
FAEOMO—=Z0OO /N7 M EE LB
FRLVHDENF TS SURBEND
FHIAIH CEIE T,

IV ba—IVEROF G FI—7
TEEBEREM2A—Y XY VE—Tx
—2ENLTCRBFHD T+ — IV RN
RAI5CENTERIERARELRT OV H
NCE T RAEBEEEE LILBRCHA
TEEI EROAEVATLEBEELREES
BElE. KR RO B R B EH L
VAT LEMBWELET INICKS T E
BOLHEBREHET LB ARRERLY
BTENTEEY,

S o0kHzZ

eddyNCDT 3070

ZLDEFETIVICE D RE

1WETE omeEmE

W BLORREEERM

I\ /
Y

JEIBERRIE 20 kHz (-3dB)
N BEESSUIRERHEZ—T Y
Al AR

8137 (i

Avioe | TFOZHAULN
igital 7-:)91115:1'73

DA/ R—T1—RIcEBE
24y 1o

[ ]
)

avra—s447

BR
DT3070 DT3071

LU EBETIEEEAITD v
TOT4 715 REME
BRE B (LF &HF)
BEERI—YRYMR—
JI—R
BERNICEBECER VI T
A—T1—R

BRI CIRE LWV B RIE
(B&A 3 |IRIE)

TFHATENEN LIHRRET AR
TTRIEEE (71— F 1 H8e)

WARATRE:G 70T
AAYF T HNERELRS -

<

€ € K € £

5 RIRE -

IR DRF -

€ € K € € £ «

PCEA =Ry 2V E2—TT—AEHTHERTT DL,
LPgDA >V A=W EEETO IS > FEear A
—SDINSA—LED R R R T TV 2—7
I—REFUOEITENTEE T, AV hA—5217
DT3071Cl&. 5 SRIE A A v F I ENBLORE
HAIDHRE. U ERHROREFEE L D e T DO
BRI SN TLET,




19

7L DT3070 DT3071
P E41 (20 Hz) 0.005 % FSO
9 (20 kHz) 0.025 % FSO
FERESRFIE (-3dB) 20 kHz. 5 kHzm. 20 Hz|ctNW & Z T8
BEL—H 50 kSa/s
B 2 < *02%FSO < *0.1 % FSO
BEREN <0.05 % FSO/ K
TRELE +10~+50 °C
A=y MAE Y . TIVEZ UL
R AR 1 =A4D
ERBE 12~32DCV
HEE 25W
FORIAVE—TT—R EERA—Y R
THAY R 0~10V; 4~20 mA (EHER58)
e t‘/#:ﬁm\\//f‘y_w:?/j‘j{\q&; ;%5;%1#%@/%%:81;“‘/@757‘32\77 M12;
EER/—YXvhS5EYDTZIaRT2 M2 (T—=T IV DWW T T B RAESR)
XA BiEfl
- B -10~+70°C
B B 0~+50 °C
&% (DIN EN 60068-2-27) 3815 g/ 6ms QAMEYEYSIOEEI000@ YY)
#%E) (DIN EN 60068-2-6) 38C5 g/ 10~500 Hz QBB SN BE KT 101 7L fh)
REEZR (DIN EN 60529) IP67 (Z LiAd+Bs)
ME TIVEZOLZA AR
& #9230

FSO=RIEEFH D7)V A7 —)VHA

1R O EEBEI RIS L TZRMS ./ A4 X

D3E)ZT oA RE 5 m) Z 7 A XTDfE

3§ St37 i DIN1.0037, 77)L= =7 .1 AICUMgPb3.1645 / AIMg3

175 %02

19.2

({127
105 =03
‘ IN/OUT/24V INDE B35

o~ o BH—II:
. €Y BWET PCx/8-M12)

3 [ll m 1 Viea=i=cvs! UD\sp\aLevvvem B

2 BRMEE +24V #x®

3 RFMEN/ U sensor =

4 BE;%{EZ / UT&mpComroHer ;ﬁ

27 =02 36,6202 5  GNDODRE.[RFME D=
(,, ~ 6 GNDO7F+OJ A ery
@é@ © 7 GNDOBFHHEA 5
\ i 8 TFATEN pgcemen i
‘ W BEVDINYT VT ARIZ M12x1
- H g fe. e SRR
(@} S <
@ ©
® @
S @ A \— @ ®
' e ®




A A A

AEAS

=Y
AEEE

AR

ﬁj\ﬁﬁg 12)3)

B

B 2

RERE

LY aAT
B/NE— AR CAR)
L

BT

- R
SRR T
S

&2 (DIN EN 60068-2-27)

#&EN (DIN EN 60068-2-6)
1REEZEHR (DIN EN 60529)

wa

g8

1 3B E ORIEEE G L T2 DT307x1C K 3B SR A
2 RUTE RO EEBEL SIS

IMES/ A XDRMSTE, 589 (20 Hz)

9OV FA—SDT30/XEKU3RETIE5 8 Z7 54 XD EE
V=T IVDRETNE+£003m

36 r—=7IVEx ‘ 21
(L F2EER) s
|
=]
&)
>
>
~ ] >
o m
e E %
BUNEF1—T =

04 mm
0.04 mm
0.02 um
<E1um
0.1 um / KK
+10~+180 °C
IR
@5mm

£&0.25m. 0.5 m.0.75 mOREEHT— 7)1 9
RV > 10 mm (F$89) L > 20 mm (B18Y)

RERAHRT—TILTZV R (M4)
0~+180 °C
0~+180C

100 bar (87E)
309
159
IP50
RTVLAMELZZY Y
#9259



=)

eddyNCDT 3070

R—bT7+)A >3 DT3070HDIES T —7 IV

—J VAR ES-S04-C-CAx/mB0
HLUEES—T IV ECE-x/fBO/mB0
(1) (2]

E#hr—2IV GERT— V)

(3]

((
(

W
¥ )

E#hr—2IV (£ r—T1V)

r—=7)IVBE% 3.6 mm 2 mm

R 18 mm (88%) 10 mm (88)
Bhdif ez %36 mm (B#9) %20 mm (B19)
SBEMM 180 °Cx T 5889 C200 CE T
FIREgEGRY Tm/3m®Gm/9miikEEIckY) 025m/05m/0.75m

TRETZr—TIV  ECA-x/OE/mB0/D3.6AZ N L feld AT HER TR DMth
MO —7IVAB T

. % - —" i

Viton—Z{FER#7—7 IV

r—7IVERZ:3.6 mm

BN 918 mm (FEH9) /5936 mm (Bh#Y)
SBETME: 180 CE T

FMAAEEEE Im/3m/6m

7ET2r—TIb  ECA-x/mA0/mBO/D3.6%= N L1
—TIVBLCAT ST REDZ >

(1] (4] (5]
Ly e — — > ‘4 )
Viton> —R{FERE#Tr— IV
7—7)ViERE3.6 mm
B/HIF AR 15918 mm (B889) /4936 mm (BhE9)
REMME: 180 CET
FAAREERET I m/3m/6m
OARGRIVTyk:
@ Triaxax%7% 0323118: O Triaxax%7% 0323174:

247 S$102 A014-120 D4,1
3@V 217 mBO
wEA Ty
SR 200 °C (3000:E 55 )

247 5101 A005-120 D4,1
3#IARTR 24T mAO
EA Ty
SR 200 °C (3000:E 55 )

—J;E__-umé.k‘:l—..— = oo b {--

@ Triax/4 vk 0323141: © Triaxv 4w 0323173
7 KE102 A014-120 D4.1 L 38w b2 A FAD ;
38V 187180 P A Syl i f
ERAR Tyva b SREME 200 °C (30008 S585R) 5
SR 200 °C (3000:B xR

© Triaxaxs% 0323727:
2475102 A014-120 D2.1 . >
3R S22 7 1mB0 =g

sEA Ty div
RETM M 200 °C (3000:EER55 )




22

SRR ABRINEMAE

TBERIVAIE AT LreddyNCDT 33001
HBERAEV AT LTHY BEF— X —23
VRHEZR) I RBERICBWNTES
DFRDBIET,

Ziggea v bO—3>

eddyNCDT  3300/J—XDIa>rA—ZIT
IS AEBEOBMESIEBE S SUEFNIERIC
WLty Oy A BRI TOE
T 3RIZT ARG BEBEZ—T VB
FURKRBRBICH L (REREELRIR
T5IFEFLEBDOTERIGIALETTREICLE
T BREERER R DT S Ty I T AT
ATHR—FENET,

R DR
eddyNCDT 330013, #B& TENG IOt A%
BER 37212100 kHzD B REF 4 CE N
FTHIEDNTEET INICEO> T BWAE
RELBUVBEDERICROOSNDAEL R
VERRTEE T,

JAVAVAVS

BV RRES BRI

IR R E | AR | B IR A
I$ 5 A 100 kHz (-3dB)

SBERG LY ET L AR
24 DR TG

SRS SUIRRHIER — 7Y
kAl AR




ET7IV

53R8E Y

JEREURFIE (-3dB)
BRI
REMIE?
2=y MAE Y
BREE
BAEEER
7Fag s
EE2

RS

{RFEZHR (DIN EN 60529)

R ERF

FSO=AIEEFE D7)V A7 —)VHA

#89 (25 H2)
189 (25/100 kHz)

[
o
i

D DREED T —2HES/ A XD — U BEERHEICE D<
VREREMITCSH T3> TIERGEZHBEDNHS

3§ St37 £ DIN1.0037, 77)L= = /s - AICuMgPb3.1645 / AIMg3
ANy b BEUUIY bR Ay FRIC24 DCVETHE

£12DCVES52DCV Y

DT3300 DT3301
0.005 % FSO(ES04. ESO5, EU05C&0.01 % FSO)

0.2 % FSO

25 kHz. 2.5 kHz, 25 Hz, 100 kHz CRIEEBEDNT mmLLR) HS:&IRATEE

< 0.2 % FSO
+10~+100 °C (TCSA 723>/ :-40~+180 °C)
7V TN
11~32DCV

#3420 mA 700 mA

0~5V;0~10V; £2.5V; £5V; 210V (Feld REx) ; 4~20 mA GEEIRFE) D S1EIRATAE

Y SEOV Yy MIKB TS UBRER T —T IV

BREHG/EE 8 DT ST AR EZMI6 X 0.75 (5 —TIWCDWTIHTRRESER)

+25~+70 °C
+5~+50 °C
IP64 (7 LIAFEF)

RFMEE =27 F— b0, E— B &/ME &AME.
FHHE. 3 DORFIERRIRE (RIFETAE

w3 191
165
1o,
i D)
- ~
O <
) :
T T
| g A T
o [H:HE o
i ]
. [ [
i) € —
IRNTDRIEDERIEIMMTH
MREBYTIEHIEEA
7FaJ ARADEVEF] IN/OUT/24V IND E /B2
EY gWNT & (5 —71L:SCA3/5) €Y gWET & (5 —7)b:SCD3/8)
L NC - 1 YORE In ES
2 NC = 2 FRFE A Out o
3 7FOvEAU x® 3 NC &
4 NC - 4 REMEUEYEIN ®
5 BEHAU,, % 5 NC ey
6 NC Gl= 6 24DCVDT7—RA =]
7 AGND =] 7 +24DCVIn i
8 THOgENI S 8 FRFE B Out Gl—=
VESWEA T3V TOHEUSATHE
M—J 8V Dr— 1LYy M_J 8EYDT—IIVTSYT
BAFRIDSR R BAFAIDSRIER

23




24

A A A

AETIA

ETIV

REEHE

AITE FsnEERE

DFRRE N2

EfRME

BEREN VY

BEMEIE Y

s

RINE—5 A X (FAR)

i

O

REEE

MES
{REEFHR (DIN EN 60529)
wa

A A A

M4x0.35

= B Jv//&@

SW3.2

13.75

2.5
22

7—7IL&025m £0.04m

ES04

0.4 mm

0.04 mm

0.04 um
<08 um

0.06 um / KK

0~+90 °C

RIS

@6 mm

W —2 )b
(EE%0.25m )

RUAHRT—TITZ>
R (M4)
RER +20~+150 °C
pEL i 0~+150°C
BUEIX100 bar
P64 (ZF LAJ+BE)
AFVLR

VB EORIEEE G LT2DT33001C & 2@ 8685 | B

2RI D ERBE NS
IMES/ A XDRMSIE. B#8 (25 Hz)

ATCSH T3> DB EIFLIBVBIEN TR

V=T IVDRERZE: £10%

eddyNCDT 3300
o A<zx2 iale
M3x0.35 M5x0.5
!
GEE=
| SW4
o
02 22
7—7\}b§i;5n/m +0.04m O
141 r—=71E025m
EU05 ES08
04 mm 0.8 mm
0.05 mm 0.08 mm
0.05 pm 0.04 um
<E1um <E1.6um
0.075 pm / K5 0.12 um / KK
0~+90 °C 0~+90 °C
IEERT BRI
@9 mm @7.5mm
N —7 I mEE T — )b (

(EEH0.25m9)
RCAHFRT—TIVTZ>
R (M3)
+20~+150 °C

0~+150°C

1P64 (£ Lidd+BF)
ATVLARBECSZYY

EX#025m9)
REAHRT—TIVTZ>
K (M5)
+20~+150 °C
0~+150°C
B 20 bar
1P64 (Z LIAJAES)
AT VL ARRMETSRAF V7



A A A

AETE

PN
Sl

EFIV

A gaE

e BaAREEE
REE V2
B
lﬁrgiﬂ.ﬁ:& 1)2)4)
BEMEY

o RAT

RNEZ—7 Y MR (FR)

it

BT

B
MHES

{RFEZHR (DIN EN 60529)

wa

M8*1 AAA

®
N
Ry
a3.8)( ]

ers
—

11 T—7IE025m £0.04m

ES1

1mm

0.1 mm
0.05 pm
<E2pum

0.15 um / KK

0~+90 °C

TR
@12mm

Wi —7 )
(R&E#9025m)

RERAHRT—TIIZVR
(M8)

+20~+150 °C
0~+150 °C
1P64 (£ LA d»BF)
AT VL ARMET ZAF VY

V) EEORIEFE IS L 2DT33001C & 2IEHREF A

2 BURE H D REBE RIS,

MES/ A XDRMSE, 548 (25 Hz)

VTCSH T2 3> DIBAEIE LI BVEIEDFIEE

V=T IVDRERZE£10%

A A A

M5

11

=

11 7—=7)LE025m +0.04m

EU1
1T mm
0.1 mm
0.05 pm
<£2um
0.15 um / KK

0~+90 °C
FEER
@15mm

W —7 I
(RE#025m9)

RURAHR T —F IS R
(M5)
+20~+150 °C
-40~+150 °C
P50 (2 LiAdx8)
2FVLABESSRAF vy

AAA
M12x1

SW19

Ll

ES2
2mm
02 mm
0.1 ypm
<E4pum
0.3 um / KK7%
0~+90 °C
JERRAZ
218 mm
3y oy b ENLIE
TSU &R
REAHFRT—TIVIZV R
(M12)
+20~+150 °C
-20~+150 °C
HIME20 bar
1P64 (Z LiIAJAES)
ATV AMETZRF Y

A A A
M12x1

29.9

31

SW19

N

SW10
P N

-
4

EU3
3mm
0.3 mm
0.15 um
<x6pum
045 um / KK
0~+90 °C
eI
@36 mm
3@y oy bENLIZ
T5U R
RERAHFAT =TI R
(M12)
+20~+150 °C
-20~+150 °C
B %20 bar
1P64 (= LiIAd#BS)
ATV L AMETZRF v




26

A A A

BIET )

-
AT 24

E7IV

A

B E R DR

DEREE NI

EfRE

BEREM 29

SREMEE Y

G aAT
BNE—5 Y M X (FAR)

e

BT

N 1FER
R e
R FE S

{RFEZHR (DIN EN 60529)

E

)

2 3B R BRI

IEE/ A RDRMSIE, 89 (25 Hz)

ITCSA T2 3> DIBAIE LB EREHFTAE

38 7y bEN LI TSV RS
RERAHRT—TILI SV E (M18)

A A A
AAA M18x1
M18x1 ‘ 2149
[ l
[ \o‘
o
Iy O
~ ~|
o
5 ﬁ s L
% a SW16
-~
SW16
VN
11 1:2
ES4 EU6
4 mm 6 mm
04 mm 0.6 mm
0.2 um 0.3 um
<E8um <E12um
0.6 um / KK 0.9 um / KK
0~+90 °C 0~+90 °C
TERRAZ IBERRH
@27 mm @54 mm

38 Y MEN LT T DU
RCRAFHFRT—TIVT TR (M18)

eddyNCDT 3300

A AA
M24x1.5

220.9

T -

SW19

SW36

EU8
8 mm
0.8 mm
04 um
<16 um
1.2 um / KR35
0~+90 °C
SEERTTE
@72 mm
38y oy bEN LI TS U S
REAHRT—T VTS K (M24)

+20~+150 °C +20~+150 °C +20~+150 °C
0~+150 °C -20~+150 °C 0~+150 °C
AU E20 bar AU (E20 bar BE 20 bar
IP50 (ZE LiAG+BF) IP64 (7 LIAFBF) 1P64 (7 LIAFEF)
ATV LAMETZZF vy AT VL ARRMETSAF VY AT VL ARRMETSAF v

@R ORIEEE G LT2DT33001C & 288685 | B



A A A

RIEA M
- . n n g
%724 _K
b ’]T N o> = _ I 2 T
EWSE pimk s T3 <3 8
am il b3 sgy P el
i 75
2] P
| 1227 30
1:3

E7IV EU15 EU22 EU40 EU80
R RE SR 15 mm 22 mm 40 mm 80 mm
B FREERE 1.5 mm 22mm 4mm 8 mm
fERE N2 0.75 pm 1.1 pm 2um 4um
BEfRIED < £30um <t44um < £80pum < £160 um
BEREME 2 2.25 um / KK 3.3 um / KK 6 um / KK 12 um / KKt
SREAHIE Y 0~+90 °C 0~+90 °C 0~+90 °C 0~+90 °C
o RALT BB FEEERRAZ BB IBEMT
BNZ—T b A R (FAR) @111 mm @156 mm @210 mm @420 mm
Bt 3By MEN LI SO 38V Y NEN LI SO 38V NEN LI ST 3y oy b ENULIE T 57
S B&E7 318 BETL 3@ BE7L 318 BEETL 3@
. RERF +20~+150 °C +20~+150 °C +20~+150 °C +20~+150 °C
R EE .

LTRSS 0~+150 °C 0~+150 °C 0~+150 °C 0~+150 °C
1REEZEHL (DIN EN 60529) 1P64 (Z LIAF+BF) 1P64 (Z LiA+BF) P64 (Z LiAd+B) 1P64 (Z LIAF+BF)
i1 TRFHERE IRFHRE TR+ IRFHERE

3@ ORIEEFE L f2DT33001C & 2B ERE5 E A
2 BB R IS

IS/ A XDRMSTE. £ 25 Hz)

ITCSH T3> DB EIF LB OEIEN ATEE




28 g —JIb eddyNCDT 3300

R—b74UA Y DT3300HDES T — 71V

T=7IVREE Y 5 —T )2 AT ECx + ESx Ffzld EUx

0 e —all
s qgfh-AF---..---.1.~ o ©

H ._,.”_.h__ — —

NS — )

SRR — 2

Viton> — RS ERET—T )1

r—7IVER 36 mm

B/ NI AR 4918 mm (F2HY) /#4936 mm (B5#Y)
SRR &25200°C (3000)F&R55RT)

MATREGEERE I m/3m/6mOmic DWW TIEFEBLEhELZEY)

(FA T EES R DRRIRERM S EC S —T IV 7 —T L2 AT ECX/1

(1]

SRR — 2
Viton>/—R{SFEEET—7 I

r—7)VERZ:36 mm

/TR 5918 mm (B34K9) /4936 mm (&)
SBEMM & 5200°C (3000:EE:5R)

FATEEERE 1 m/3m/6mOmic DWW TIEBELEDLELZEW)

ARVREGROERT— IV —T )2 A ECx/2

o (4] (5]
N w*” e d™ )

SRR — T

Viton> — R ERET—T )1

=7 VB 36 mm

/NI AR 4918 mm (F2HY) /4936 mm (B9#Y)

B M &5200°C (3000555 )

FAERREEES T M/3m/6mO mIc DV TIEHHLELELIEELY)



ARITRIVTYE:

© 55>V vb0323109:71290)—X
BAT 5
AR RQLAHR TSI 2204
SR :85°C

@ Triaxa:x%74 0323253: 4217 SE102 A014-120 D4.9
3BT R 217 mBO
A T va b
SRR 200°C (30003 ERRE )

© Triax/4 vk 0323121: 2 7 KE102 A014-120 D2.1
3@y b2 780
#hA Tyl
JREM4E : 200°C (3000:E =5 )

O Triaxax%% 0323174:2 17 S101 A005-120 D4.1
3R R 21T mC0
A T va b
SRR 200°C (30003 ERRE )

© Triax/4 v 0323173
38y 47y 2 AT CO
A T va b
SRR : 200°C (3000:EEREF )




30 WEHEREEFEY eddyNCDT 3300

BROKREAN—-R [ OBNEE Y
—RAOGEEDREL VY ICMAT. W NOAT CHREEDAE
ERNMEONZDNEEL YT EMBEAIETIT. INSDEY YR
Bk BER/NT D VI 2SIV I T A T OMIRE DREE
L BNDOATICEEDS FRETAER/RIEONET,
O/ T ISR E DB ERR CEICERINE T,

AAA X035 ES04/180(25) k2> AAA X035 ES04/180(27) k>4
BIEEEIF0.4 mm — AIESEE 0.4 mm
SBRERE M +0.025% FSO/CLLT ° SBRERE I +0.025% FSO/CLLT
o 551 m (0 0.5 mm) DNERET— )b, #47:0.25 m (2 0.5 mm) DWE RS —
T of r=7IWEOIEN ) A Fa—T — TS AT RS EIRS B AR R
W32 1 ”I it (FRR9) - a it £ (F289) -
=R BUEIE100 bar 037 AEIE100 bar
T SAEENERE:180°C BAEENERE180°C
TJ\( INTDVIHE RT VLA ﬂ*j INTD VOB RT VLA
F—TLEIm+0ism BRI —TIVIRE 6 mUTOEC/ 1% - B — 7L EE 6 MU TROECK/
1KECx/2 A,
r—7ILE0.25m
2:1 1:1
A A A
M4x0.35 ES04(34) it > 4 AAA k035 ESO4(35) MRk
| AIEFFIZ0.4 mm AIEEE 04 mm
BEZREIEIS£0025% FSO/CLLT BRI +0.025% FSO/CLLT
< H7:0.25 m (0 2 mm) DPIERIEY —7 w £75:0.25 m (¢ 1.5 mm) PRI —~
- & I U ERER3EY Ay MYE U ERER3EY oy MY E
' i FE D (R884): 2 TR (3549):
%ﬁ/\%\ BIMEE100 bar / B EIEFE | B 100 bar / B EIE5 bar
oy BAVEENERE:150°C RAVEENRE 1 150°C
N | N\swan \TYVIME: 025 INIIVIHIE:
: £ 2FVLAEECTI VY A7 VLAEEETZ Y
025 B — 7 )L B E 6mULTRDECK 21.5 B — IV EE 6 MU FOECK/1
4,7& Ny
141 == 2:1 r—7ILE025m
: 4 —7)V&0.25m £0.04 m .
A A A
A :6‘ ES04(44) Bkt @345 ES04(70) &kt >
4.
‘ AEHEIZ04 mm ) — AIEEEE 0.4 mm
1/ SBRERE IS +0.025% FSO/CLLT : a}g SBRERE M +0.025% FSO/CLLT
3y == BE#65:0.2 m (0 1.2 mm) OWERE —7 |\ #5025 m (005 mm) OMEEE —7
- | S| WEREY Ty ME o o | I G AT PR EIRE B AR
1 it E S (FRRY) - NS \ it (FER9) -
” | BIEE100 bar / 5 EIEFSH i BIEE100 bar / S EIEFE
M e e SAVEBRR 1 150°C T M* SAVEBIER 1 150°C
Mbx035 INDDVTRE: 00 INDDVTRE:
: 2AFVLRECS I VY | AFULAMECTI VY
012 5 — 7L R E 6 MU OECK/] 14 B — )L RE 6 MR OECK/]
AL M4x0.35

2:1 7—=7)VE02m 3:1 r—71L& 0.25m



2.5

r—7)V&025m £0.04m

3:1

6+
0.5x45
. o1.1
gy
34
;

7
N/ o)Ay Fa—7J
0.7 mm

3:1

A
©2.27£0.01

2.8-0.1

20.5

=

r—7)V&025m

3:1

AAA
©823-0.05

6’@1

oy
2x0.5

20.5
©2.95-0.05

3.07 +0.05
5.15-0.05

—_=

r—7IL&025m

2:1

EU05(10) FEiERR >+

FIEEE 0.5 mm
BELREMIXE0.025% FSO/CLLTR
#£5:025m (2 0.5 mm) DRERET —
IV NEATEATI PRI RS B AR 2 b
RAVEENRE 1 150°C

NI TG

ATV L AMB LSy
BT —7 IV BT 6 mLUFDECK/1

ES05(36) &&=
£ AESEO05mm

EHE:0.5m (2 0.5 mm) ONEEE —
TV AT R BRI B (R
BRAVEENRE 1 150°C

INDDVTIE:

ATV L AMETRFTOT by
B —7 IV RE 6 mEFDECK/1

20.5

EU05(66) FFiEERE >/ 4
RIEEEE 0.5 mm
REZREEIF +0.025% FSO/CILT

#45:0.25 m (2 0.5 mm) DRERER —
JUNEATEATI PRI RS B AR 2 b

[BEAlC:T:0)E
AIEIF400 bar / EEIEFHE

BRAEENRE 150°C
INDIVTME RTZ YT
By — 7V RE 6 mUTFDECK/1

EU05(93) FEEERk>/ %
RIEEE 0.4 mm
TRERENMEIF10.025% FSO/CLLTF

#E£5:0.25 m (2 0.5 mm) DRERET —
IV AFA TSI RSBl B Bt s

MHE I (F#):
HIEIE2000 bar / B EIEFAE

RAVEBNRE 1 150°C
NDDVIHE Ty
BT —7 IV BT 6 mLUFDECK/1

4.4%0.05

o vyvwv

r—711&0.25m

3:1

A A A

22.3-0.05
S

N

&

2.92 +0.05

oy T—T7IE0SM

A A A

92.27£0.01

2.8-0.1

20.5

=

r—=7IVE025m

3:1

A A A
210
25

I

|

8.5

@2

L
—=

r—7)&0.25m

ES05/180(16) &kt 4
RIEERE 0.5 mm
BEREMEIFT0.025% FSO/CLLT

#£5:0.25 m (2 0.5 mm) DREEEST —
TIV AT PRI B
BRAVEENRE 180°C

INDDVTIAE:

ATV AETRF g

B — 71V BT 6 mEFDECK/1

EU05(65) FFiEfmk> 4
BIEERE 0.5 mm

$EH5:0.25m (2 0.5 mm) OREEE T —
TV AT R BRI B B (R

M EFI(BREY):
HIEIE700 bar / HEIEBAE

BRALEENRE 150°C
INDDVIME Ty
B — 71V RE 6 mEFDECX/1

EU05(72) FEERR >4
RIEFEIX0.4 mm
TBEREMEIXE0.025% FSO/ CLLTH

55025 m (2 0.5 mm) OREEE T —
TIVASA T PRI B (R

i /1 (BER9) -
AT £2000 bar / SEILFHE

BRALEENRE 150°C
INDIVTME Ty
Bt — 71V KT 6 mEFDECX/1

EUTFL 3BER TR
BIEEEE 1 mm
BELZEMIEE0.025% FSO/CLLT

$E£5:0.25 m (0 2 mm) OB EEYT —
JU Ry Ty MY E

BRALEENRE 150°C

INTIUTRE:
AFVLAMETRFTOT by S
WE Y B — 7L ECx

31




32 B—RFr—IvDREHEEIE

HIE R

U NTIUTICHBEESN O IVIT B
BEZADERLET, Z—RFr—IvN
—UHNEDKERELIEBHRIBENELLE
T CDELIT IS TER=VH /NI R EE
BLES, AV bO—HBN—VEEEELE
ECEEHEERLES (70T 0~5V)

BER/NOFO—F

ITRTDEFHEERIE 1 BORE/NENTY
NI NTEY 5 CETDIEENRE
ICHZASNBEDERETTNTVE T, DB
T IV —LICBBICHEFAG T E
DTEELT,DZ1401&, 7 A MR F PR L5
BTHO>CHEEAEMCEMHICELTENT:
TS aEFRELET,

IIVIV—LTOER
BEARVAESATLDZ1401EmEFNIC
S LT D & U E . ki r I R R R E
ERHABONSB o, CDTEIFEFITHRR
EEEAE R T LALLM L TEELFET
ER

:V D (B L)

v bO—2DO=&ELEDIE Y HE—RF
=P\ BRI IOEL R R
EBAMLE T, T Do REFBH TR
[ITHIASNE T, T TITIFAFHEBNCORY
2ENLTCEBFRBI/EREN TV S,
BRET VO FEMIERRENSGYE
Y BFREBEBRSLO 7OV HICHE
RICHER I Sl BEERT v 7 IVAE
IARIEDERBENTOET,

TIVEZULEN—VEFRVEN—2D
HAE
DZ140RIEV AT LIET IV Z ) LN =
R THRAFAVERN—VEAELE T 7
DI £ FER— L BNV ERAE
BT TEIITZTEDNTEE T RABERIE
22mm T HERIAFEN T HIEN TEE T,

turboSPEED DZ140

TIWVZZOLEF RV DAIE

=A2.2 mOEWRAIERR

R DT

T OEBIEEITHRA285C

SuPPLY
ouTeUT

St e T,

RAW SIGHAL




EFIV

DRERE

[EErERERE CRIESEE)
BRI

2=y hMIE
BREE
RIHEBM
TIRIVET
7FAgEN

Bt
BRI

R

{REEZHR (DIN EN 60529)

g8
THRDE

DZ140
10ew
200~-400,000 rpm
<£02%FSO
TIVEZOLEIEF 2>
9~30 DC V (ks TldmA36 DC V)
50 mA

TILL AL (17 YVR/BI ) IV AIBDAN—2/ FT2iE1/ VLR /100 usd/ NV ATRDI[EIER)

0~5V "
Y3 IU AR R,

BRE/MES I0EY DTS ARV EES AT ST AR02 (=TI DV TITBRESER)

4ODBEEILLSRLABRT—TILIS Y RT

RERF -40~+125°C
PEEL TS -40~+125 °C
IP65 (Z LiAZ+B)
#3859

NMADSFEHBLA—RYRA Y F TI~16MDN—> % 3R TEDTAHE

FSO = RIEFRE (RIEEERE) D7 /LAT— IVl
) EEHIEE— FRE—2 Ay F CREDIAE

arrA—3>DZ140
413

838 BRHtRLESOEVE

— EY EWHET

EERER D7+ AT A 0~+5V
T RECHR
TIZTTLNIVA

T RECHR

GND

-
18

Tl RBCAR

BIRMLG -

BREE +9~30DCV
REWHT

REIWET

_ﬁ 0EYRr—=IV 739
BATRIDSRIE

O 00 N O L1 A W N =

333

o

IRTCDBEDEAIIMMTH Y, HERES Y TIIHYE LA

& (7 —7)V:PC140-x)
5
#
&

B m o




a1
sz

i OLN 52
RS

K&
D REDNERE

A A A

AETE

Ly

35

RERS
e i)

0.15m

A A A

BNC—7)baxva{dE&Et
=71 6 $93.5 mm,
RE0.5m (£0.15m)

R
& 05 mONEET—7)b
ISVTITRTE
-40~+200 °C
-40~+200 °C
ERE/ \TI >

67.8

Sw4

BNCr—7)bazxy

L] #ffEerys—
710 #93.5 mm,
RE05m(£0.15m)

BERE

RE 05 mORE#ET—7)L

ISVTITETE

-40~+200 °C
-40~+200 °C



A A A

BIES®

a7
i)
RO

REEHE

R
VEEQEFE0I5SmM

RER
B

A A A

58+1

67.8

12
3

Sw4

#10

BNC—2)baxy
afFEL A r—
ZIb.2 $93.5 mm,
RE05m (£0.15m)

TR
£E 05 mOWE#ET—7)1
REAHHT—TILT TV E (M5)
-40~+200 °C
-40~+200 °C

M5,
S
Sjﬁ
£ SW4
BNC—7jbaxy
AFELYr—
71V @ #93.5 mm,

RE05m(£0.15m)

bii(3i
£E 05 mOWE#HT—7IL
REAHRT—TILTZ K (M5)
-40~+200 °C
-40~+200 °C
INTD VT REFA2.5 mm




36

A A A

AIETIA

ETIV
s vl

Y

BRIV

B

R
VREREFE0I5m

#9510

S e

45

SW4

BNCr—7baxy
AFEL T r—
L. 8 #93.5 mm,
& 05m(£0.15m)

DS 05(15)
TR

EX05mD
AN — 7L
RURAHRT—T IS
R (M5)
-40~+200 °C

-40~+200 °C

A A A

M5x0.5

40

SW4

#10

BNC—71baxy
M) 2ftEe v —
71V, 0 $93.5 mm,
KX 0.75m (£0.15m)

DS 1
BERRIT

£&0.75mD
Mg — 7 )b
RURAHTr—TIVIS5>
K (M5)
-40~+235 °C

-40~+235 °C

turboSPEED DZ140
A A A A A A
. M5x0.5
M5x0.5
S'_
g
J
iR :
Swe
BNCH—7)Laxs BNCEI — )b
M o A PSR
70,2 $36.0 mm, .
ORI = Al
08m (£0.15m) || ®E08m(£0.15m)
7 —
[T
2 #919
DS 1(04) DS 1/T
BRI SRR
£EX08mdD EX08m®D
PR — L PR — L
RUAKRT—TILISY RlAHRT—TILISVR
K (M5) (M5)
-40~+235 °C -40~+235 °C
: -40~+235 °C
A0S (RGBSR 1 +285 °C)

A7 YLAYREF 21—




I ITUTUTUTIUIIISR — —

R—br74)A S5 DZ140B DS —T 1L

B #93.5mm

V=R BMRET 7T Fa—T (RUF L T4 EBIEF1—7)
JREEEHE -50°C~+200°C (F8H9)

B/NERIFHEAR 4918 mm (BRHY) /4935 mm (B9#Y)

it EEBNCY 7 b

B $96 mm

V=R ATV AAEBREF1—T

SEEERE -50°C~+200°C (53#Y)

B/ NERIF AR 4930 mm (F2HY) /4960 mm (B9#Y)
G [EEBNCY 7

{REESHR 1 IP40

B 4935 mm

=R BMRET 7T o Fa1—T (RUF L T4 BBIEF1—7)
JREEEH -50°C~+200°C

R/ R 4918 mm (B89) /4935 mm (B#9)

5T 38HBNCY 7




38

Spindle Growth System

AEY RIVOBEEZRAIE
ZARCAIE S A7 [SGS 4701 (Spindle Growth
System) (& BAMAL Y NIV THERT S
DITICAREINE LIz BB ITIEER TIE.
TEAEFEEINMEBICRERIFONS K
S BVEEHERDREEICLISZIAEY
FILOREERAZMELZITNIEEYES
o SGSTE U HIFRALROAICEDAEV )L
DEREZBNLET AEBIFCNCO> O
—JIGEON MUBITNHHEENET,

SGS 4701 AEREIBICEDEEELOAE
SO DEFE T —CTITONE T, &5
IS CDRAES NS E S RE VST T5
BRICHLTIMEDDIET,

AT LR

SGS 470N oY r—7b . av k0O
— T THMINTHY. INSIEHETERICE
B oIS IR 2 — 7y b L TRIEDMT
DPNTVWET, 2 2DtV YR TH
Bl AV RIVAICEBRE TEE .08
BEoEU IR TSI ETCREVRILD
BAEZTVWET REIFRICNIATEY YD
BELBRML HALET O/ NzOY
FO—ZIE TSI TAEYRIVLNDD VT
ICEETHTEE BERAL Y NVAICERUAT
T35 EEAIEET T,

Y r—TIVEREY EEREDTIRREN
B JEET LI TERE Ao lFATHE
HiEERT55a. AXI2EHTIRT A
BIZ)>TOBEERLSERRYALTIIEE
[

N DT IEE

| M12arb0—35 - REVRUITHE

FHAHRTREE el T 5> D HEG AT RE
SRS SUIERHME R — 7Y
NG

MEaTNICRERERMRE

®

7,

Il

pallll
| dn
Nl
IS
B
g
SO

Gl
g wv
I

=N
oy
bl
3F

®

[

Z—RITE> %
RBRGEZ—TYMUSLT YT ETY
bO—S7% HERICERE N LEY, TNk
STRRDAEBENMEONE T,

ERHQLESOEVET]

£ mWET %r—?‘w :PC4701-X)
1 GND =
2 BIREKE 12~32DCV %
3 PERHES i
4 REES =
5 NC JL—
6 ZEEIDEYS 274
7 REBEIEHT =
8 NC =
{ % 5EYONGDVTAZIE M12x]

EUh SRR

® O
® @
@ ®



EFIV

RS
AIERIREEEE
TIfREE?
JERERRF I (-3dB)
BRI

BEME

Ba—4 MR ()
G4y MAE
TRBE

T7FagHEH

3

R

&% (DIN EN 60068-2-27)
&N (DIN EN 60068-2-6)
{REEZEHR (DIN EN 60529)

%5)

FSO= RIEEFED T IV R —IVH S

SGS4701

500 um (473> 250 um V)
100 um (+ 73> T50 um M)

0.5 um
2000 Hz
< E2um
<300 ppm FSO/ K
< 1000 ppm FSO/ K
+10~+80°C
+10~+70 °C
8 mm
.77V
12~32DCV

0.5~9.5 V(100~600 pm. #4732 C50~300 um)
0.5~9.5V (0~+90 °C)

LY HZERE 1 m(04~15 mIZDWTEBBWEDE L ELY) OWET — 711 O /NP FEIE12 mm
BREHE/ES 8 DTS AR Z M12(U—T )W DWTETBREER)

D OEMARZ A XAV} IR EE 250 umdB SUEARRG 50 umDt > Y Z R eTaE

2 BIRE FUD BRRE TSR

3 §1:5t37 $ DIN1.0037. 77JLS = [s: AICuMgPb3.1645 / AIMg3
9 =T IVOFEHAC DOV TISEURHAE A 281
DAV IA—S =TIl Y DOEHER

EMU04(121)

L

051

10-0.1
1.5£0

o)

\TJ
4

-0.03

) 4 o0 ‘

=P
LrYaqiv

EMUO04(102)
r—JIVERE
6 2113
M25 I]
| 7 .
h &
3

8 3 9 45 £0.05
H
2 n 2

ALY

$ 1020027

ORI (RA20EIZLiIAFHETHE)

0.2

3402 H

144

0~+90 °C
+10~+70 °C
£ HET509/6ms (EE1000E1ZHY)
20 g/ 10~3000 Hz
P67 (Z LiAFES)
#9859
avka—3> wHAFTIZY
M12x1
1| =]
pay | |
[ | =z
212
D=0
g < & >
" S %
o T
q & 012, 20
°
oYr—7
JVERRDE
B —7
~
g [T

IRNTDREDERAIIMMTEH Y HERES Y TlEH Y E LA




40 AR eddyNCDT

A OOTTY O OB F A SESREARIA BT LN TERT, e TR
i, 2 UOBU AR AR LT S o T RO TS R AT S M E 5T
<7,

EREh v 7 MERD
SHF vy THEIE

O—JVLDIRNE=2)Y

BEARDY+ T MERD
%N

HARDY v T FEME
1) 0%72

s
£
s




41

HORE ENGERE VO LRBEANDRZEDABANHESN ESICHEEZRIFT LIF—
TBIELATDED. INEDE YT IERBIHBIE LT A MY FREL N DT BRD
BELWISAEE CILSBRAENTOETD,

BHZ2—EVRADZRE—XAY
rDEZZUVY

FoVARZYIIVITYFERD
ZOAIE

F7Iv T MROIRNE=S
274

TIVEEAHAERDF vy
THIE




PCx/8-M12

PCx/5-M12

PC4701-x

SCD2/4/R)45

SCAX/5

SCDx/8

PSCx

ESCx

PC140-x

PS2020

eddyNCDT

B DT3001 DT3005 DT3060 DT3070 DT3300 DZ140 SGS

TBRT—JIVEEST—TIV

B DMI12T S a2

ZERE3m X X
AT a3 THSEAIRE: R v I Fr—@EAE TS5 m/ 10

m/15m/10m

BRT—JIVEEST—TIV
S5EYOMI2T ST ARTAZ
EERE Sm

F 73> THGATRE: 20 m

ERT—TIVEEST—TIV

8EYDMI2T ST AR R

TAEREI10m X
AT a3 THmAEE: RSy Fr—@EEETI5m/

10m

EERA—YRvbT—II
RI4STS T A%042 LI
AT OMI12T ST AT
ZERET2m

7rasREST—2IV
M16x0.757 =57 %72 {FE8
BERE3m

F 73> THSATRE:6 M/ 9m

RAYF LT ANE LRy F T HHORDES r—I1b:
8 DTS A%y 42 M16x0.75

BERE03m

AT 3V THI@EIRE T m

ERT—7IVERERT—T IV
S5EYDOMITST %%

ZHEEEI03m

F 73> THGATRE T m

REATr—7Ib
S5E>DMIT ST AXTE
ZEERET03m

F 73> THGATRE T m

EBRT—JIVEEET—TIV
DTS A%
ZERE3m

F 73> THGATRE 6 M

BHE1=vhH

AJ1100~240 ACV

H7124VDC/25A; X X X X X X X
SFFDINL — ) LA DB {1 DINS0022ZE LD

35mmx 7.5 mm



5 eddyNCDT 43

REDRERN

Fv b EHEEE ORI
eddyNCDT > . . A SRR

1% 2 EOBRAF FTEEENTOET,

CNBDFy D R

EENLEE ATEESNRETOURIC 2

HAENET, BABREERDHITIE

RICERENLRRCFY M EEET NS

BayUET, I A

vvyv
P
vvwv

BT OERGRERBICOVTUEIUTORESRBLTITZEL,

PV S ET7IV fEPR A
U2-A-SA 22 mm (£0.2 mm)
U2-M-SA 22 mm (£0.2 mm)
U4-A-SA 22 mm (£0.2 mm)
U4-M-SA 22 mm (£0.2 mm)
U4-A-Cx 22 mm (£0.2 mm)
DT3001-
U4-M-Cx 22 mm (£0.2 mm)
U6-A-SA 22 mm (£0.2 mm)
U6-M-SA 22 mm (£0.2 mm)
U8-A-SA 22 mm (£0.2 mm)
U8-M-SA 22 mm (£0.2 mm)
U1T-A-C1 8 mm (£0.2 mm)
U1-M-C1 8 mm (£0.2 mm)
S2-A-C1 4 mm (£0.2 mm)
S2-M-C1 4 mm (£0.2 mm)
DT3005-
U3-A-C1 10 mm (0.2 mm)
U3-M-C1 10 mm (£0.2 mm)
U6-A-C1 13 mm (£0.2 mm)
U6-M-C1 13 mm (0.2 mm)
ES-U1 8 mm (£0.2 mm)
ES-S1 4 mm (£0.2 mm)
ES-U2 8 mm (£0.2 mm)
ES-S2 4 mm (£0.2 mm)
DT3060-
ES-U3 10 mm (0.2 mm)
ES-S4 4 mm (£0.2 mm)
ES-U6 204 mm (£0.2 mm)
ES-U8 246 mm (£0.2 mm)
DT3070- ES-S04 24 mm (£0.2 mm)
ESO04 2.1 mm (£0.2 mm)
EUO05 55 mm (£0.2 mm)
ESO8 2.7 mm (£0.2 mm)
EST 4 mm (£0.2 mm)
EU1 6.7 mm (£0.2 mm)
DT3300-
ES2 4 mm (£0.2 mm)
EU3 10 mm (£0.2 mm)
ES4 4 mm (£0.2 mm)
EU6 10.125 mm (£0.2 mm)

EU8 128 mm (£0.2 mm)




44 KRR

AEEE\DEE

Y DRI
TV EELCRET 2D MREDRBRAICEHENTIERT
IFAEESICEERIELET,

=2 —7y MER (FiR)

B—=5 O Y A XIS ERIEREICHEESZIET . 2—T VY
A RIFERL Y TIEL P ERORE 2 B FER LT TlEE
VHERORBEAB CHEIENLEELNEERE T, ZOTA XL
TR IRNTCOIRO I IHSZ =5 MU E T, TR,

0Ot

FEAETRNTDOIENRIED SR —7 Y MELET B THAERD - | ‘
2 \Lk B M E/x N\ Fi L\: I=PAN \EE 4 2 S :Ij%
iﬁi N&ET. 2=y NEEDIVNEVEEIE BRI LHH S A S
ENET, s e
CUHERDME EYEROAS

v 2=y bER =tV TERDAFLLIE 2E
HRE(IFIAEDARE)
2=y MER = LU ERDMEELLIE.5E
BFRIFHALHE (DT306x / DT3300)

ARZ2—45 FORNER
TS RERRAGOS/N A XA T L2 —
Ty MIERNERNMREICEVET,
E BERERHEHERED 1 0313
BRIGHALHWAZE (DT306x / DT3300)
WY, miEt o Y EED 1 0 fEkA
oM TS E

STAEEE SRV BRSTALEE D S5 N5 TR E BUE
T, e L CORSBIE > ETBRE ORIBER— Tl B EE . 7

DIzsh. AP OLT YAV HOBERDAE S R T LI, RO/’

BAEDY M O—SICRE T ABENEREN TOET, COBHITT. ;gg?%
O—5%Y 47 hEVSTAEFZ—4 Y F ECRREETITERTE .
E P

T—FRE2—7"y rORIRHE
Dy T IROBRET —TIERAZAET2HE. LTI RDE .




2—TYrOMBEEEE
ZELICAERRZS2IIERI22—7 v MBI CI 2 —7
v MR NEEDBETY, FEDERAEIC DL TE LU TOREAEED

HREEINET,
22—y MIE WRIhZ2—T v EE
TIVEZ UL 0.504 mm
el 1.377 mm
& 0447 mm
2774 8.100 mm
ki 0.402 mm
S SAPIN 0.627 mm
=k 0.747 mm
vk 0.081 mm
N—<OA 0.012 mm
%] 0.906 mm
fi 0.390 mm
DIN 1.1141 240048 0.069 mm
DIN 1.4005ZE400D%f 0.165 mm
DIN 1.4301ZE#LDER 2.544 mm

1ERA <3° ERAH3°~6° r ta#MA >6°
v BRI LD AE) BRIEAL DA (DT306x / DT3300) ‘ HEBRIEDE

fEf A

eddyNCOTE > Y DB WMEEIE. LV T ZEEICIRUMITTHIBE DH
REBEEINE T, LT HENNEEL—7 Y MERD G258 AIERR
IFEEME CAELIERELBRLGREDNDTHICELET,

REDEEFLVTICLOTCEBVE T ERADNE 3T IFEAL
DRERRY TERETESRE T MERADCEBASHEIE LR
ICREZITOBENHVE T, 3IRRIEZBECCERZ I FO—3IC
RETHIEDN TEL T, TNUCL O CEBS\DEENHEINE T,




46

FERE ST Bk

EEEDeddyNCOTRIE VAT LA EERF 1 35T LUV BRSO B (LF &
HF) A& AT LK EINE T, AESD B C Lo T HEEERESE
CTICEF v I VBEAAIREICEY T T, COMREICL> T REYT
—WENLEEBIEAETT,

(e

(e

LF ’.1 :
)
)

>

>

>
HF .

<
<
<
<
<
<

ERAAL

O B m
~ RIEZ L% EIR

12 171
JAIE ERFH

O BHD=
~ RIET L O EhHR
— BRI LR O ERRR

1/2 11
AIEEEE

REDRERMZRITCELVHEIE BRI (eddyNCDT 3060
HB&UeddyNCDT 3300 CHIARIEER) 2= HEIHLE T, CDRISRIED
ENNF T RBREDZWNE2—5 Y MBS LIEZ =5 MZRIC
FOTELAREDNMESNE T, K BILLRERG CHRE A
EREZFHCEN TERT,

FEWTLDBE HHOREICBELTE 2 DOEER (aR sl R) &
BUIAREAL CT R TIEALISBRERIEISREAVD L BEE
—BREALEEEBTENTEET,

228 LLIEZR TR ZITOHEERLIRARDEFEN T DH
WRIALDIRICENE S, COFEEN Tl KN ARETIRALREDE
CoHRREMEDSBUE T,



RA7AT7OVHORERVATLDEER T+
Rt mEDLEE

mERU7 L - AEROERE (2 + BFHEER)

0.08
kﬁéﬂﬁ&i@ﬁ
0.06
0.04 \
=
5 N\ eddyNCDT
Jl\- 0 ¢ ® * —o
10 20 30 50
= 002
oz N
-0.04 \-\
-0.06 ~
-0.08 \
0.10 -
0.12
BECC]

FTARTDeddyNCOTE YT HELUDY bA—ZIE 7771 TIORER
EENET (L TEHRAI180CE T AV FA—FIFHEKS50CET),
ZOBRICEY LY b O—0DRENEGRICERINAIERR
ICEIRIAENE T, NS BHTRELICAEES CRRENE T,

EREFE . BAEMARRK (R ExqvOT7vavant sy
() LA B LIERERLTVWE T BEHESAEDRAEE L.
T—R—MIEEHINTZ150  ppm/ CLYKRIBITESE>TVET,
WD TENICTIRE LR DEREHRAIS0 ppmBFHIC 1 °CITEBIHEN
HIET,




AREDOABRIEFEEEBENDHEHHYE I/ Y9763509-B062123SVA

RAy7AI 7O a0t HEVRATA

HARAVAA=RZ AT 7N BRI LD oA AV 51 TERESIOREREDHDIDHA

AR/ B E RS > BoYEET TEHER

A\ IE  milc0s7— B EETEY CERA. T OB LA RO R BERO T — 2B R B BANEET,

{REEICDWT

OHBOREABICOVTIE B 1 ELESBTEEET,

@BRDIRFEE L. QDRI DI CBLEE DEICKUBENE CTHIBE I BLRDMIELRD DR, IR ZR DRI ETNE T,
EBLLUTICZA T 558 RABEEAN S TEERT,

A)HEDHRMEE 2l BIRE R0 LT R E 2 E TR SN LA DO RNBE L5 &4 BRIE Bk XIEERICEL S 55,
b)EEEDRESMARUNDERICEDHE,
) HHUNMC R DMARDUBE R 2 IHMEERIC LS5 E,
V2 Y BRARDER A ELUNDEBICL DB E,
VT R ORMKETIEFFRTERLOBHICKDIES,
f)Z Dfh. XK KBRET HEERIDEICHSE 2158,

ORBRDRIEL I, 2 U BABRDRIIEER T HED T, UHROFERR TOBESEPRERICKIREET D - RIEEDIRIE.
BROBEIBLHIRE T, Xfe. EOHTRWMERE. R2UHNEREINZ AR ABICHHDOZ AR (BTN MZEFH. BB R 7 B e LR &hE
TNEERTIEEVE A,

COSLOGRIBE T COFRICDOVWUHMREEDEREENE T TEEET,

C
d
e

Micro-Epsilon Japantkzi&tt BWRA 74X Micro-Epsilon Japantkziatt  ABrAH
T101-0047 T564-0063
RRETHHEXAE-15-2 ABRATRE T TIRET T T B23-43
HEA—> v eIV 2F 7Y —RIREIL 10F

TEL: 03 3518 9868 - FAX: 03 3518 9869 TEL: 06 6170 5257 - FAX: 06 6170 5258

MICRO-EPSILON info@micro-epsilon.jp - www.micro-epsilon.jp info@micro-epsilon.jp - www.micro-epsilon.jp



